



Ελληνική Δημοκρατία
Νομός: < Νομός >
Δήμος: < Δήμος >
Γραφείο: < Γραφείο >

<Ημερομηνία Έκδοσης>

Αρ. Πρωτ.:

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1. Πιστοποιούμε ότι η <Επώνυμο Α> - <Επώνυμο Β> <Όνομα Α> - <Όνομα Β> - <Όνομα Γ> του <Επώνυμο Α Πατρός> - <Επώνυμο Β Πατρός> <Όνομα Α Πατρός> - <Όνομα Β Πατρός> και της <Επώνυμο Α Μητρός> - <Επώνυμο Β Μητρός> <Όνομα Α Μητρός> - <Όνομα Β Μητρός> γραμμένη στα Δημοτολόγιά μας με αριθμό <Αρ. Μεριδας> / <Αρ. Μέλους> (πρώην < Παλιός Αριθμός Μεριδας> / <Παλιός Αριθμός Μέλους> της Δημοτικής Ενότητας< Δημοτικής Ενότητας>¹) και έτος γεννήσεως <Έτος από Ημ/νία Γέννησης> είναι άγαμη και έχει αποκτήσει, χωρίς γάμο, τα εξής παιδιά, που βρίσκονται σήμερα στην ζωή :

α. Τον <Επώνυμο Α> - <Επώνυμο Β> <Όνομα Α> - <Όνομα Β> - <Όνομα Γ>, γραμμένο στα Δημοτολόγιά μας καθώς και στα Μητρώα Αρρένων της Αποκεντρωμένης Διοίκησης <Μ.Α. Αποκεντρωμένης Διοίκησης >, του Δήμου <Δήμος>: <Μ.Α. Δημοτική Ενότητα >, <Μ.Α. Τοπική ή Δημοτική Κοινότητα >², με αύξοντα αριθμό <Α/Α Μ.Α.> και έτος γεννήσεως <Έτος από Ημ/νία Γέννησης> έγγαμο ή άγαμο.

β. Την <Επώνυμο Α> - <Επώνυμο Β> <Όνομα Α> - <Όνομα Β> - <Όνομα Γ>, γραμμένη στα Δημοτολόγιά μας (ή του <Δήμου>: <Δήμος> < Δημοτική Ενότητα>, < Τοπική ή Δημοτική Κοινότητα> με έτος γεννήσεως <Έτος από Ημ/νία Γέννησης> άγαμη ή έγγαμη

γ. Την <Επώνυμο Α> - <Επώνυμο Β> <Όνομα Α> - <Όνομα Β> - <Όνομα Γ>, γραμμένη στα Δημοτολόγιά μας (ή του <Δήμου>: <Δήμος> < Δημοτική Ενότητα>, < Τοπική ή Δημοτική Κοινότητα> με έτος γεννήσεως <Έτος από Ημ/νία Γέννησης>, που υιοθετήθηκε από την παραπάνω μητέρα με την υπ' αριθ. <Αριθμός> και με ημερομηνία <Ημ/νία> αμετάκλητη απόφαση του <Δικαστήριο> Δικαστηρίου, άγαμη ή έγγαμη.

2. Πιστοποιούμε επίσης ότι δεν αποκτήθηκαν ή δεν υιοθετήθηκαν άλλα παιδιά από την μητέρα αυτή, εκτός απ' αυτά που αναφέρονται παραπάνω.

Το πιστοποιητικό αυτό εκδίδεται ύστερα από αίτηση του ενδιαφερομένου και σύμφωνα με τις διατάξεις του Ποινικού Νόμου και του Νόμου περί Στρατολογίας, για στρατολογική χρήση.

¹ Στις παρενθέσεις θα εκτυπώνονται τα στοιχεία των προ Καλλικράτη μερίδας/μέλους, καθώς και η ανάλογη δημοτική ενότητα. Ωστόσο, εάν ο εν λόγω δήμος δεν προέρχεται από συνένωση Καποδιστριακών ΟΤΑ ή/και δεν υφίστανται δημοτικές ενότητες, θα παραλείπεται όλη η παρένθεση στις περιπτώσεις που ο αριθμός παλιάς μερίδας/μέλους ταυτίζεται με το νέο, ενώ θα εμφανίζεται στις παρενθέσεις μόνο η φράση «πρώην <Παλιός Αριθμός Μεριδας>» και «πρώην <Α/Α μέλους>» στις περιπτώσεις που ο παλιός αριθμός μερίδας/μέλους διαφέρει από το νέο (π.χ. δήμοι που είχαν κάνει επαναρίθμηση μελών ΕΔ) χωρίς στοιχεία δημοτικής ενότητας. Τέλος, εάν η εν λόγω μερίδα είναι νέα μερίδα του ενιαίου δημοτολογίου του Καλλικράτειου δήμου, οι παρενθέσεις θα παραλείπονται, καθώς δε θα υπάρχουν στοιχεία παλιάς μερίδας/μέλους.

² Η Δημοτική Ενότητα θα εκτυπώνεται μόνο για τα έτη 1999-2010. Η Τοπική ή Δημοτική Κοινότητα θα εκτυπώνεται μέχρι το έτος 1998.

<<Ο/Η> <Αρμόδιος/α> για τα Δημοτολόγια Υπάλληλος	<Τρέχουσα Ημερομηνία> Με εντολή <Δημάρχου> <Ο Προϊστάμενος Δημοτικής Κατάστασης>
---	--

Οδηγίες

1. Τα πεδία που βρίσκονται μέσα σε <> είναι παραμετρικά. Π.χ. στο πεδίο <δήμαρχος> θα εισάγεται η λέξη δήμαρχος
2. Στα ονοματεπωνυμικά στοιχεία των πολιτών, όπου εμφανίζεται το σύμβολο «-» να αντικατασταθεί από τα αντίστοιχα πεδία των διαχωριστικών.